

**Plenárne zasadnutie členskej schôdze  
Občianskeho združenia pri ZUŠ v Spišskej Novej Vsi**

Dátum: 14. 10. 2024, 16:00 hod.

Miesto: veľká koncertná sála

Prítomní: viď prezenčná listina

**Program:**

1. Otvorenie
2. Schválenie programu
3. Správa o hospodárení združenia za šk. rok 2023-2024
4. Pedagogicko-organizačné zabezpečenie školského roka 2024-2025
5. Informácia o výchovno-vzdelávacích výsledkov ZUŠ za školský rok 2023-2024
6. Odsúhlasenie výšky poplatku do združenia na šk. rok 2024-2025
7. Odsúhlasenie plánu výdavkov na šk. rok 2024-2025
8. Informácia o registrácii na 2% daň
9. Darovanie hmotného majetku združenia do majetku ZUŠ
10. Diskusia
11. Uznesenie
12. Záver-ukončenie

**K bodu 1**

Členskú schôdzu otvorila a prítomných privítala Mgr. Mariana Kacvinská (ďalej len riaditeľka). Na úvod sa predstavila žiačka Lýdia Pekárová s klavírnym číslom z triedy p. uč. Alexandry Schmidtovej.

**K bodu 2**

Riaditeľka predstavila návrh vyššie uvedeného programu zasadnutia. Program bol jednohlasne schválený zdvihnutím ruky. Nikto zo zúčastnených nenavrhol doplnenie programu alebo nesúhlas s navrhovaným programom.

**K bodu 3**

Správu o hospodárení OZ predniesla Ing. Anna Marhefková-predsedníčka kontrolnej rady, pokladníčka (rodič) – (ďalej len Ing. Marhefková). Uviedla príjem a tiež výdavky od 01.09.2023 do 31.08.2024 po odboroch a stav na účte, v pokladni a v banke ku 31. 08. 2024. Riaditeľka doplnila správu o hospodárení informáciou, že Občianske združenie je doplnkovou organizáciou, ktorá pomáha skvalitniť výchovno-vzdelávací proces.

**K bodu 4**

Riaditeľka školy informovala o pedagogicko-organizačnom zabezpečení šk. roka. Informovala o počte žiakov-pedagógov - o organizácii vyučovania v jednotlivých odboroch -o školnom - o používaní elektronickej triednej knihy a žiackej knižky a tiež aj o plánovaných aktivitách:

Počet žiakov v tomto šk. roku je 959, hudobný odbor je najväčší z pohľadu počtu-navštevuje ho 413 žiakov, výtvarný má 348 žiakov, tanečný- 146, LDO – 53. Vyučuje sa primárne v hlavnej budove. Máme zriadené aj elokované pracoviská. Na ZŠ Kožucha, ZŠ Komenského a ZŠ Lipová. Sú zriadené hlavne pre našich najmenších žiakov, aby sme vyšli v ústrety rodičom pri prevoze žiakov na vyučovanie.

ZŠ Kožucha máme dve skupiny TO – PŠ a 1. ročník – vyučuje p.uč. Michlíková a p.uč. Váradi

a tiež dve skupiny VO – 1. a 2. ročník – vyučuje p.uč. Vojtášová

na ZŠ Komenského máme – 1 skupinu VO – vyučuje p. uč. Kristev

na ZŠ Lipová máme 2 skupiny VO – dve skupiny VO – 1. a 2. ročník-vyučuje p. uč. Kristev

Všetky ostatné odbory a predmety sa vyučujú tu v tejto budove.

Počet vyučujúcich: v hudobnom odbore vyučuje 33 pedagógov, TO – 3, VO – 6, LDO -2 učiteľky.

Vo vzdelávaní postupujeme podľa schválených rámcových učebných plánov, štátneho a školského vzdelávacieho programu. Všetky predmety, ktoré sa tu vyučujú sú v súlade s legislatívou.

Každý žiak HO od 3. ročníka má v súlade s učebnými plánmi okrem nástroja a hudobnej nauky aj ďalší povinný skupinový predmet. Pre tieto potreby je zriadený spevácky zbor, spevácka ľudová skupina Pantlička, ľudová hudba Spišanček pre mladších žiakov, Spišanček pre starších žiakov, orchester, komorná hra, 2 akordeónové súbory, gitarové súbory, máme hudobnú skupinu, komorný spev a flautové súbory. Žiak by mal navštevovať jeden zo spomenutých predmetov povinne.

Organizácia výtvarného odboru je zadelená na dochádzku 1x do týždňa s časovou dotáciou 3 vyučovacie hodiny. Od druhej časti – 5. ročníka ZŠ, žiaci môžu prejsť v rámci výtvarného odboru na multimedialnú tvorbu, kde žiaci pracujú s digitálnou kresbou, fotografiou, 3D tlačiarňou. Žiaci môžu navštevovať voliteľný predmet keramiky a tí, ktorí majú klasické zameranie výtvarná tvorba, môžu navštevovať aj počítačovú grafiku ako nepovinný predmet.

Rozvrh v tanečnom odbore je rozdelený na poväčšine 2x do týždňa, žiaci sú zadelení podľa ročníkov. Prvé dva roky je to tanečná príprava a od 3. ročníka pribúdajú žiakom nové predmety ako je klasický tanec, kreatívny tanec, ľudový tanec a neskôr aj moderný a džezový tanec.

V LDO je rozvrh rozdelený tiež na 2x do týždňa. Prvé dva roky je dramatická príprava a od 3. ročníka pribúda žiakom prednes, ktorý je organizovaný po trojiciach-dvojiciach, majú tam prácu v súbore, dramatiky a slovesnosť a tiež pohybovú prípravu.

Čo sa týka prezentácie, tak žiaci hudobného odboru by mali vystúpiť s nacvičenou skladbou minimálne 2x do roka na triednom koncerte. Tieto koncerty organizuje triedny učiteľ zvyčajne v decembri-januári a potom koncom školského roka. Tanečný, výtvarný a LDO budú v tomto šk. roku organizovať pre rodičov otvorené hodiny niekedy v decembri-januári. Vtedy môžu rodičia navštíviť vyučovací proces so svojimi deťmi. A na konci šk. roka potom tanečníci a LDO budú tiež organizovať triedne besiedky, kde vystúpia žiaci.

Ešte by som upriamila pozornosť na skúšky, ktoré čakajú našich absolventov a pripravkárov. Koncom mája – začiatkom júna majú povinné záverečné skúšky žiaci 4. ročníkov vo všetkých odboroch, výtvarníci v 5.ročníku druhej časti. Súčasťou týchto podujatí sú aj absolventské podujatia – koncerty, výstava, predstavenia. Naši najmenší pripravkári budú mať tiež skúšky na konci školského roka, budú to postupové skúšky, po ktorých budú prijatý do základného štúdia a teda do prvého ročníka.

Výška čiastočnej úhrady výdavkov spojenou so štúdiom (školné) je schválená mestským zastupiteľstvom. Je určená vo VZN č. 6/2022 v sume 16 eur hudobný odbor, 13 eur skupinový odbor. Informácie o platbe vždy zasiela administratívna pracovníčka mailom na adresy rodičov. Stav úhrady môžete sledovať v iZUŠ – elektronickom systéme. Môže sa stať, že máte zaplatené a vždy Vám svieti oranžový odkaz o nedoplatku, vtedy je potrebné len kontaktovať triedneho učiteľa, ktorý zistí stav. My to zadávame ručne do systému, hneď ako príde výpis z banky, preto platby niekedy nie sú hneď zapísané. Platíť sa dá mesačne, dvojmesačne, prípadne tak ako Vám príde úhrada a teda naraz sep.-dec., a potom jan.-jún.

Na zápis preberaného učiva, zapisovanie známok a tiež aj info o akciách používame elektronický systém iZUŠ. V septembri sme generovali prihlasovacie heslá do tohto systému pre nových žiakov. Je viac určený na používanie na počítači, či tablete. V telefóne to nie je veľmi komfortné. Žiaci 1.-4. ročníka ešte používajú papierové žiacke knižky, kde to môžete sledovať, ale starší žiaci už majú iba tento elektronický systém. Viete tam zadávať aj ospravedlnenky. Sú tam kontakty mailové na učiteľov. Takže to môžete využívať.

Pani riaditeľka ešte upozornila rodičov, že vstup do budovy je povolený len na nevyhnutný čas. Poprosila rodičov, aby sa na chodbách nezdržovali a na čakanie využili priestor vo vestibule, pri koncertnej sále alebo v čakárni.

Na záver tohto bodu uviedla v skratke plány: A čo nás čaká tento rok? Naším poslaním je šíriť umenie a učiť našich zverencov odovzdávať ho ďalej.

21.10 nás čaká Jesenný koncert v tejto sále

18.12. Vianočný koncert v Redute

23.1. Novoročný koncert

Čaká nás tematický koncert venovaný dielam autorov zo Spišskej novej Vsi a okolia. Môžete sa tešiť na Folklórny večer, Rodinný koncert, Koncerty najmenších a ďalšie podujatia. Verím, že nás čaká kreatívny a umelecky hodnotný školský rok.

## **K bodu 5**

O výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy za minulý školský rok informovala rovnako riaditeľka školy. Uviedla: Kompletná správa bude po podpísaní zriaďovateľa a po prerokovaní na rade školy zverejnená na našej webovej stránke, takže si ju budete môcť prečítať. Preto ju nebudem čítať v plnom znení. Sú tam uvedené základné informácie o členoch rady školy, počtoch žiakov a zamestnancov za minulý rok a o realizovaných podujatiach, ktoré by som rada spomenula, aby ste mali predstavu o našej práci.

V minulom školskom roku sme realizovali : 18 verejných koncertov, z toho 6 koncertov v Redute (jeden mimoriadny v spolupráci s maďarským konzulátom a našim mestom, ktorý bol venovaný spomienke na svetoznámeho huslistu pochádzajúceho zo SNV, na ktorom vystúpili spolu s hosťami aj naši učitelia a žiak. Veľký úspech mal učiteľský koncert, vianočný, záverečný a nesmiem zabudnúť na folklórny večer, kde vystúpilo viac ako 150 našich žiakov, bolo to spojené aj s výtvarnou súťažou, bola venovaná Naším tradíciám). Ďalej sme mali jeden koncert v Kaštieli

v Markušovciach pri príležitosti 15. výročia založenia Flautového súboru SYRINX. Pekným podujatím bol aj Poetický večer. Ku Dňu rodiny sa nám do koncertu zapájajú aj naši rodičia, ktorí vystupujú spolu so svojimi deťmi. Aj v tomto roku to plánujeme, tak vyzývam, aby ste sa zapojili. Je vždy pekné, ak sa pripojíte a zahráte si spolu so svojim dieťaťom. Ešte sme na koncerte nemali tanečné číslo, kde by účinkoval aj rodič, tak ak máte chuť, môžete sa zapojiť. Koncert je plánovaný k medzinárodnému dňu rodiny okolo 15. mája. Ďalej sme organizovali 2 verejné výstavy VO a divadelné predstavenie v Spišskom divadle. Máme za sebou triedne koncerty, ktorých bolo 55. Klaviristi mali svoje 3 koncerty. Takže ak to zrátame, tak máme za sebou veľmi plodný koncertný rok. Celkovo sa naši žiaci odprezentovali na 76 školských umeleckých podujatiach.

Rada by som spomenula aj naše výsledky zo súťaží za minulý školský rok. Nebudem čítať mená a vyučujúcich lebo by to bolo naozaj veľmi zdĺhavé. Presné iniciály si potom viete pozrieť na stránke školy. Naši učitelia pripravili žiakov na 5 okresných, 11 krajských, 20 celoslovenských a 2 medzinárodné kolá súťaží. Celkovo sme boli na 38 súťažiach. Doniesli sme z nich aj skvelé umiestnenia. Z medzinárodného kola v Prahe si tanečníci odniesli 1. miesto a z Maďarska 1x zlato a 1x bronz. Z celoslovenských kôl umeleckých súťaží máme: 7x 1.miesto, 13x zlaté pásmo, 6x 2.miesto, 23x strieborné pásmo, 1x 3.miesto, 1x5.miesto a 2x bronz. Máme za sebou aj mimoškolské kultúrne aktivity v spolupráci s mestom, osvetou, knižnicou, seniormi, charitou, tých sme absolvovali v minulom školskom roku 30x.

## K bodu 6

Návrh na schválenie poplatku do združenia na šk. rok 2024/2025 predniesla Ing. Anna Marhefková návrh a to v tomto znení:

**20 eur na každé dieťa**, pričom poplatok sa uhradza iba raz. Rodič neplatí za každý odbor, ktorý jeho dieťa navštevuje.

**10 eur - tretie a každé dieťa z jednej rodiny, ak ZUŠ aj navštevujú. Tretie** a každé ďalšie dieťa má zníženú platbu o 10 eur.

Termín zaplataenia do konca novembra.

Informácia ku platbe bude zaslaná rodičom mailom, prípadne bude vystavený šek.

*Ing. Marhefková dala odsúhlasiť a schváliť navrhovanú výšku poplatkov . Prítomní hlasovali verejne zdvihnutím ruky. Navrhovaná výška poplatku bola jednohlasne odsúhlasená. Nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Nebol pripomienkovaný ani žiaden iný návrh.*

*Za schválenie: všetci prítomní*

*Proti: 0*

*Zdržal sa: 0*

*Doplnil návrh: 0*

Po hlasovaní pani inžinierka ešte uviedla výšku nedoplatku, ktorá ostala v združení. Je približne vo výške 1070,- eur. Po prerátaní to znamená, že takmer 70 žiakov tento poplatok neuhradilo. Vysvetlila, že aj táto forma poplatku pomáha skvalitniť výchovno-vzdelávací proces, pomáha pri úhrade štartovného na súťaže, na workshop, návštevy umeleckých podujatí, hradia sa z toho absolventské výdavky, didaktická technika, ladenie klavírov, kupujú sa pomôcky pre všetky odbory a podobne. Uviedla: „poprosím, aby ste túto informáciu odovzdali aj svojim známym, ktorí tu dnes nemohli prísť, aby tento príspevok uhradili v tomto školskom roku uhradili.“

## K bodu 7

**Návrh na schválenie plánu výdavkov na šk. rok 2024/2025 predniesla Ing. Marhefková v tomto znení:**

Plán výdavkov na šk. rok 2024/2025:

- a. štartovné na súťaže/workshopy a náklady s tým súvisiace (ubytovanie, cestovné, strava a pod.)
- b. úhradu vstupného alebo časti vstupného pre žiakov na predstavenia, koncerty napr. v Divadle v Košiciach, v Prešove, Štátnej filharmónii a pod.
- c. zabezpečenie hygienických potrieb (toaletné papiere do tried, dezinfekcia a pod.)
- d. nákup kancelárskych papierov do tried (na kopírovanie nôt, scenárov a pod.)
- e. nákup nových hudobných nástrojov, ak to bude potrebné
- f. oprava hudobných nástrojov a ich generálka
- g. nákup učebných pomôcok súvisiacich s výchovno-vzdelávacím procesom
- h. nákup pracovných zošitov pre žiakov hudobnej náuky
- i. vybavenie do tried – podľa potreby
- j. nákup výpočtovej a didaktickej techniky na zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu – podľa potreby
- k. servis IT techniky a edukačných softverov, ktorá súvisí s vyučovacím procesom

- l. absolventské výdavky (tablo, spomienkové darčeky, tlač výtvarných diel a pod.)
- m. výdavky spojené s realizáciou verejných koncertov, predstavení (prenájom sály, zvukár, osvetlenie a pod.)
- n. ladenie klavírov (ak je to potrebné)
- o. tlač výtvarných prác na prezentáciu v exteriéri
- p. kostýmové vybavenie
- q. výdavky na výrobu kulís
- r. potreby a požiadavky jednotlivých odborov
- s. iné podľa potreby
- t. organizácia - Krajskej klavírnej súťaže pre Prešovský a Košický kraj (ak sa bude konať)

*Ing. Marhefková dala odsúhlasiť Plán výdavkov, ktorý bol prítomnými jednohlasne schválený. Hlasovanie prebehlo verejne zdvihnutím ruky.*

*Za schválenie: všetci prítomní*

*Proti: 0*

*Zdržal sa: 0*

*Doplnil návrh: 0*

### **K bodu 8**

Ing. Marhefková podala informáciu o registrácii k 2% dani, že aj v tomto roku sa budeme uchádzať. Návrh na registráciu zrealizuje pani riaditeľka do konca novembra.

### **K bodu 9**

Informáciu o darovaní hmotného majetku do hmotného majetku školy podala Ing. Marhefková. Prečítala zoznam materiálu, ktorý sa nakúpil v minulom roku. Formou darovacej zmluvy sa prevedie do majetku školy. Išlo o dva notebooky zakúpené do triedy p. uč. Rayktu a p. uč. Korfant, mikrofónový set na tvorbu video-noviniiek, stojan pod elektrický klavír s notovým stojanom, knihy a pracovné zošity do triedy hudobnej náuky. Celkovo išlo o tovar vo výške 1 730,34 eur.

### **K Bodu 10**

Do diskusie sa zapojilo niekoľko prítomných formou otázky:

1. otázka: ako je to z ďalším povinným predmetom od 3. ročníka v klavíri, aké možnosti skupinovej formy môžu využiť, dá sa to skombinovať a uznať aj ak chodí dieťa na výtvarný odbor? Pani riaditeľka odpovedala, že nie, výtvarný odbor nemôže byť uznaný ako ďalší skupinový predmet v hudobnom odbore. Klaviristi majú na výber spevácky zbor alebo ľudový spev v skupine Pantlička, prípadne štvorročnú hru, ale tento predmet je určený iba pre najtalentovanejších, nie možné z finančného hľadiska vytvárať ďalšie predmety, ktoré by mali v skupine iba dvoch žiakov.
2. otázka: je možné, aby sa rozvrh hudobnej náuky v prípravnom ročníku posunul na neskorší čas, aspoň o 10 minút, lebo nestíhame dieťa nosiť na vyučovanie? Odpovedala pani riaditeľka, že sa pokúsi vyriešiť posunutie začiatku hodiny. Na to sa ozval ďalší rodič, že im začiatok vyučovania vyhovuje, nakoľko majú zabezpečených starých rodičov. Pani riaditeľka preto navrhla kompromis, že sa posunie rozvrh o 5 minút neskôr po dohode s triednym učiteľom.
3. zapája sa škola aj do nejakých projektov, ktoré by jej pomohli pri nákupe nových IKT, hudobných nástrojov a podobne, lebo sú aj menšie projekty z SPP, WSE, Orangeu a podobne? Pani riaditeľka odpovedala, že áno. V minulom roku sme sa zapojili do projektu cez SPP, ale neboli sme úspešní. A aj napriek tomu sa budeme uchádzať aj tento rok o financie z tohto projektu.
3. otázka: v septembri k Vám nastúpilo naše ďalšie dieťa a nemám jeho prihlasovacie údaje. Chcem sa opýtať, či nie je možné, aby sme mali iba jedno heslo a videli pod jedným prihlásením obe deti?
4. otázka: máme rovnaký problém, dieťa navštevuje aj ďalší odbor, chceli by sme to mať pod jedným prihlásením
5. otázka: nemáme prihlasovacie údaje, vedeli by ste nám ich poskytnúť?

Na tieto otázky odpovedala pani riaditeľka rovnako, po ukončení zasadnutia všetkým, ktorí majú podobný problém počká a vytvorí prístup do IZUŠ podľa požiadaviek. Dá sa vytvoriť konto tak, aby sa prihlasovali jedným prístupom ku všetkým deťom a odborom, ktoré navštevujú.

**K bodu 11****Uznesenie****Schvaľuje:**

1. Výšku o poplatku do združenia na školský rok 2024/2025 na každé dieťa v sume 20 eur, pričom:
  - a. Poplatok rodič zaplatí iba raz. Neplatí za každý odbor, ktorý žiak navštevuje.
  - b. Znížený poplatok vo výške 10 eur uhradza rodič za tretie a každé ďalšie dieťa z rodiny, ktoré navštevuje našu ZUŠ.

Ukladá: zaslať príkaz na úhradu poplatkov do združenia.

Zodpovedná: Magdalena Vojtkovská – administratívna prac. ZUŠ.

Ukladá: uhradiť poplatok do združenia

Termín zaplatenia: do konca novembra 2024

**Schvaľuje:**

2. Plán výdavkov na šk. rok 2024/2025.

**Berie na vedomie:**

1. Informáciu o pedagogicko-organizačnom zabezpečení školského roka 2024/2025.
2. Správu o výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy za šk. rok 2023/2024.
3. Správu o hospodárení združenia za školský rok 2023/2024.
2. Registráciu OZ na 2% daň.
3. Prevod hmotného majetku OZ do majetku Základnej umeleckej školy.

Zapísala: Mgr. Jana Naháľková ..... Overila: Angela Rerková.....